

Hit

Minden ember számára a legfontosabb dolog ebben az életben az, hogy megismerje azt a célt, amiért teremtették. Rendkívül fontos, hogy tudja, miért van szüksége arra, hogy megtérjen, megtagadja magát, és higgyen Krisztus Igéjében!

A Szentírás azt mutatja, hogy Isten az ember helyreállításának tervében ezt a három szempontot is figyelembe vette, amelyek szerves részét képezik az üdvösség folyamatának.

Ami a hitet illeti, nagy szomorúsággal állapítjuk meg, hogy manapság egyre több ember érti félre.

Az egyik meggyőződés, amit rendszeresen hallunk, a következő: hidd, hogy az Úr Jézus a személyes Megváltód, higgy az Ő áldozatában/hidd, hogy meghalt a bűneid bocsánataért, hogy feltámadt... és meg vagy mentve. Krisztus evangéliumát gyakran az Úr áldozatának és feltámadásának örömhírére redukálják.

Tegyük fel magunknak a kérdést: Elég-e a puszta hit ebben a jó hírben?

Vajon az Úr Jézus erre az "evangéliumra" utalt, amikor azt parancsolta, hogy minden embernek hirdessék? (...hirdessétek az evangéliumot minden teremtménynek. Aki hisz és megkeresztelkedik, üdvözü. Márk 16:15-16)

Az Úr áldozatába és feltámadásába vetett hit megment-e engem, még akkor is, ha ez a hit nem működik együtt a cselekedeteimmel/tetteimmel? (Testvérek, mit ér, ha valaki azt állítja, hogy hisz, de nincsenek cselekedetei? Vajon megmenti őt ez a hit? Jakab 2:14)

A Szentírásból láthatjuk, hogy van olyan, hogy halott hit; ilyen az ördögök hite. (Ti hiszitek, hogy Isten egy, és nem tévedtek, de az ördögök is így hiszik... és elborzadnak! Hasonlóan a hithez: ha nem működik, akkor önmagában halott. Jakab 2:17-19)

Ha a Szentírás azt mondja, hogy még az ördögöknek is van hitük, akkor kell lennie egy olyan hitnek, amellyel ők nem rendelkeznek; nevezetesen egy olyan hitnek, amely tetszene Istennek.

A mindennapokban nagyon szoros kapcsolat van aközött, amit hallunk, amit hiszünk és amit teszünk. Ennek a kapcsolatnak a bemutatására egy illusztrációt fogunk használni:

- Olvasok a természeti katasztrófákról. Sok részletet megtudok a viharokról és hurrikánokról, amelyek pusztítást végeznek, mindent elpusztítanak, ami az útjukba kerül, árvizeket hoznak, és több száz vagy ezer áldozatot követelnek. Ha ilyen helyzet állna elő, akkor a saját megmentésem érdekében abba kellene hagynom a munkát, és menedéket kellene keresnem egy óvóhelyen. Az ilyen katasztrófák általában nem az én körzetemben következnek be, hanem több ezer mérföldre a lakóhelyemtől.

Mindannyiunknak megvan a lehetősége arra, hogy elhiggyük vagy ne higgyük el ezeket az információkat. Isten mindannyiunkba belehelyezte a hit képességét, amely által az ember elhiszi vagy nem hiszi el a kapott információt. Ebben a passzív szakaszban, amikor szigorúan csak tájékoztatást kaptok, ez a fajta hit nem követelné meg, hogy cselekedjtek.

- Azért vagyok a városban, hogy megoldjak egy sürgős problémát, amely nem tűrhet további késedelmet. Egy olyan területen haladok keresztül, ahol a városi hatóságok képviselői figyelmeztetik a lakosságot egy nagyon nagy hurrikán közeledtére, amely a városra fog lecsapni. Megadják a szükséges utasításokat is, hogy megmentsem magam egy védőbunker elérésével.

Az időjárási adatok alapján, amelyeket eddig sikerült ellenőriznem, nincs okom hinni egy ilyen tragédiában. Miután hallottam ezt a hihetetlen hírt a még bekövetkező katasztrófáról, abban a helyzetben találom magam, hogy döntést kell hoznom. Hogy nem hiszek a hatóságok figyelmeztetésének, vagy elhiszem és készségbe helyezem magam.

Ha úgy döntök, hogy nem hiszek a híreknek, akkor az információ nem sokat segít nekem. Ha azonban úgy döntök, hogy elhiszem, akkor ez a hit/hit kénytelen lesz működni; cselekednem kell, és a hatóságok utasításait kell alkalmaznom, hogy megmentsem magam.

- Egy hurrikán forgatókönyvben a hitem kapacitása megnyilvánulhat:

a. *Hűtlenség/hitetlenség* - amikor nem hiszem, hogy egy ilyen katasztrófa

megtörténhet; várom az eredeti feladatomat, és nem teszek semmit az életem védelmében.

- b. *Holtomiglan* - elhiszem a híreket, és hálás vagyok annak, aki tájékoztatott. Azonban elhalasztom, hogy megoldjam az eredetileg sürgős problémáimat, figyelmen kívül hagyva az üzenetet, amelyet hoztak nekem. Figyelmen kívül hagyom a mentési utasításokat, és nem megyek tovább, hogy menedéket keressek egy menedékhelyen, ahogyan azt jelezték. Úgy döntök, hogy máshol, egy másik védett helyen is menedéket találhatok, de nem a hatóságok által kijelölt védett óvóhelyen.
- c. *Hiteles hit* - amikor ez az információ eljut hozzám, elhiszem, hogy igaz, és cselekvésre kényszerít. Riadókészültségbe kerülök, elhagyok mindent, amit eredetileg tennem kellett volna, elhatározom, hogy cselekszem, bevonom az akaratomat, és megteszek mindent, ami egy ilyen helyzetben szükséges. Elfogadom a hatóságok mentési tervét, és életbe léptetem.

A mentésem attól függ, hogy jelen leszek-e a kijelölt menedékhelyen. De ahhoz, hogy eljussak a kijelölt biztonságos helyre, néhány dolgot meg kell tennem. Bízni a képviselőkben és hinni abban, hogy a figyelmeztetés valós. El kell fogadnom a hatóságok által összeállított mentési terv utasításait, majd a gyakorlatba átültetni azokat.

A kapcsolat a hallottak, a hitem és a cselekedeteim között tehát nagyon világos. Még ha hálás is leszek, és megköszönöm annak, aki értesített arról, hogy az életem veszélyben van, és mégis úgy döntök, hogy nem teszek semmit a hallottak után, akkor is elveszett vagyok.

Amikor azonban lelkünk üdvösségéről van szó, manapság egyre többen mondják, hogy az üdvösséghez elég, ha hiszünk Krisztus kereszthalálában és hálásak vagyunk neki.

Ez a füzet válaszként jelenik meg ezekre a növekvő hajlamokra egy olyan könnyű evangélium felé, amely nem kényszerít minket semmire.

A következő oldalakon a Szentírás szaván keresztül rávilágítunk a hit és az engedelmesség/ a hit cselekedetei közötti elválaszthatatlan kapcsolatra, amely a felelősség része, amely az Istennel szövetségre lépő emberre hárul.

(*a vihar = Isten haragja, a menedék = Krisztus, a hatóságok utasításai = Krisztus tanítása*).

Ez a cikk az Az Mennyegzői Ruha című kiadvány része. Ha többet szeretne olvasni, kérjük, olvassa el az [Az Mennyegzői Ruha](#) című könyvecskét, amely online ingyenesen elérhető.